

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## DADI INTERNATIONAL GROUP LIMITED

### 大地國際集團有限公司

(於開曼群島註冊成立並於百慕達存續之有限公司)

(股份代號：8130)

### 自願公告 訂立合作協議

此乃大地國際集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」）之自願公告，旨在向本公司股東（「股東」）及潛在投資者提供本集團如下的最新業務發展情況。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，本公司的全資附屬公司大地技術（廣州）有限公司（「大地廣州」）與中船重工（上海）新能源有限公司（「中船新能源」）於近日訂立了一份合作協議（「合作協議」），內容有關（其中包括）中船新能源同意授權大地廣州在海外（即中華人民共和國（「中國」）以外地區）對中船新能源開發的生物質直燃式發電成套設備系統及氣化式發電成套設備系統（合稱為「發電成套設備系統」）進行製造合作、市場開發、銷售及項目實施的框架協定。

#### 合作協議的主要條款

根據合作協議，在項目實施的過程中，大地廣州將主要負責(i)就技術方案、產品售價、交貨條件、諮詢服務等事項與潛在客戶端進行溝通和實施；(ii)開展海外市場的項目營銷、項目建設配合、銷售實施和產品渠道建設工作；及(iii)協助聯繫海外政府有關進口發電成套設備系統的批准文件，以促成項目合同簽約與實施，而中船新能源將提供發電成套設備系統的相關技術支援和指導。中船新能源授權大地廣州對發電成套設備系統在海外以大地廣州的名義進行市場開發、銷售和事業合作，以及使用中船新能源的方案、技術資料、圖紙和安裝指導以開展上述工作。鑒於項目間存在技術安排以及客戶情況等等差異化需求，合作協議雙方同意在實際開展個別項目前，將根據項目的具體情況訂立合同，以落實相關合作安排及費用等條款細則。

## 訂立合作協議之因由及裨益

本集團於本財政年度積極發展其環保業務，自二零二一年三月收購山西晉新科源環保科技有限公司後，相關業務板塊錄得持續的業務增長。發電成套設備系統應用生物質直燃式和氣化式發電，為國內外現今發展迅速且較具規模的環保發電技術，利用農林剩餘生物質作為燃料，配備專用的生物質氣化爐與燃氣鍋爐成套聯用，實現生物質能高效燃燒及發電。憑藉生物質能具有環境友好、成本低廉和碳中性等特點，配合國內外倡議的綠色可再生能源發展政策，鼓勵生物質清潔高效使用，達至長遠減污降碳的目標，有助維持環境可持續性發展。

董事會認為，通過訂立合作協議，本集團和中船新能源能夠充分利用各自的資源、網絡和專業優勢進行共融合作，為海外不同用戶提供合適的技術及設備方案，切合當地綠色環保政策倡議，從而建立互惠互利的客戶端市場，為雙方業務發展提供支援。尤其是，在業務合作項目落實後，將鞏固本集團環保業務實力並對之產生協同效應，長遠促進本集團環保板塊的業務及收益增長。董事會認為合作協議的條款公平合理，符合本公司及股東的整體利益。

## 有關中船新能源的資料

中船新能源是一家在中國註冊成立的有限責任公司，是集新能源開發、投資、運營等於一體的綜合服務公司，在天然氣分布式供能、生物質能綜合利用、工業餘熱餘壓利用、光伏、氫能、儲能等眾多領域擁有自主化、全品類的核心技術與裝備、專業的人才隊伍以及豐富的項目經驗，在行業裏已建立起卓著的品牌聲譽。

經作出一切合理查詢後，據董事所深知、所悉及所信，截至本公告日期止，中船新能源及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及本公司關連人士的第三方。

## 一般事項

合作協議僅作為本集團與中船新能源的戰略合作框架協定。於本公告日期，本集團與中船新能源尚未就合作協議項下的事宜訂立任何項目合同或進行任何交易。倘合作協議項下任何實質交易根據香港聯合交易所有限公司GEM上市規則構成本公司的須予公布的交易，本公司將適時作出披露，並履行必要的合規要求。

承董事會命  
大地國際集團有限公司  
主席  
傅垣洪

香港，二零二二年三月二十四日

於本公告日期，董事會包括三名執行董事，分別為屈忠讓先生、傅垣洪先生及吳筱明先生，兩名非執行董事，分別為俱孟軍先生及張雄峰先生，及三名獨立非執行董事，分別為張煒博士、羅裔麟先生及金立佐博士。

本公告乃遵照香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則的規定而提供有關本公司的資料詳情，本公司之各董事願就本公告共同及個別地承擔全部責任。本公司之各董事在作出一切合理查詢後，確認就彼等所深知及確信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完整，並無誤導或欺詐成份，亦無遺漏任何其他事項，足以致使其所載任何陳述或本公告產生誤導。

本公告將自刊發日期起於GEM網站[www.hkgem.com](http://www.hkgem.com)之「最新上市公司公告」頁最少刊登七日及在本公司網站<http://www.dadi-international.com.hk>刊登。